

# 习近平考察深圳全程道路未封闭



18日,中共中央总书记习近平考察深圳,据了解,考察期间,累计行程150多公里,途经深南、滨河、滨海等多条主干道。交警落实不封路的要求,车队行进中,没有封闭任何道路,公交、出租、私家车与车队并行。期间虽遇周末晚高峰,基本没有对市民出行造成影响,这是深圳首次对高级别交通勤务不封路。图为18日,中共中央总书记习近平与民众打招呼。(据新华社)

## 朝鲜卫星出问题或改期发射

据《联合早报》消息,朝中社9日凌晨宣布,由于在最后阶段出现一些问题,朝鲜正考虑调整“光明星3号”卫星的发射时间。据朝中社报道,朝鲜宇宙空间技术委员会发言人8日说,正如所发布,朝鲜

在最后阶段推进发射“光明星3号”二期科技卫星的准备工作。发言人说,因为其过程中出现一系列事情,朝鲜科技工作者正在慎重考虑调整发射“光明星3号”二期卫星的时间问题。(据新华社)

## 英国称保留对叙利亚实行军事干预的选择

英国外交大臣黑格8日在巴林首都麦纳麦说,英国保留对叙利亚实行军事干预的选择,但目前还倾向通过和平过渡方式解决叙危机。黑格在此间举行的“麦纳麦对话”安全会议上说,有迹象显示,叙利亚政府军在反对派武装的战斗中可能使用化学武器。他说,英国与美国已共同向叙利

亚总统巴沙尔发出强硬信息,警告他不要使用生化武器。同时,英美对此已有应急方案,但现在不会公布。黑格说,虽然英国没有向叙利亚反对派提供武器,但一直向反对派武装提供通讯和人道主义支持。叙利亚政府已表示,在与反对派武装的冲突中,绝不会使用生化武器。(据新华社)

## 也门政府军遭“基地”组织伏击

3死11伤

也门内政部官员称,也门政府军8日在南部马里卜省遭到“基地”组织武装人员伏击,包括一名将军在内的3名军官死亡,11名士兵受重伤。这名不愿透露姓名的官员

称,也门政府军在马里卜省的参谋长纳赛尔·马哈迪·法力德将军所在的车队被“基地”组织武装分子拦截,随后双方展开交火,包括该参谋长在内的3名军官被打死,另有11名士兵

在交火中受重伤。“基地”组织阿拉伯半岛分支随后发表声明称,这次袭击是该组织所为,并在行动中夺取了两辆政府军车辆。(据新华社)

## 湖南安化县发生平板船侧翻事故

8人下落不明

记者从湖南省益阳市安化县宣传部证实,12月9日凌晨3时40分许,一艘从烟溪镇十八渡开往平口镇的平板船在

资水平口镇平山村水域发生侧翻,导致船上4辆货车(3辆属新化,1辆属溆浦)落水,8人下落不明。

经初步核实,船上共有11人,其中3人已获救。船主是古楼乡鳊鱼村人,目前已到当地派出所自首。(据新华社)

## 哈马斯表示继续武力抵抗以色列

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别“卡桑旅”8日在加沙城举行的哈马斯成立25周年纪念集会上宣布,该组织将继续武力抵抗以色列占领。数万名哈马斯成员及支持哈马斯的巴勒斯坦群众参加了当天的集会。一名蒙面的“卡桑旅”高级领导人在集会上说,该组织将继续武力抵抗以色列占领。

哈马斯高级领导人迈沙阿勒及多名流亡海外的哈马斯领导层成员也参加了当天的集会。迈沙阿勒7日通过埃及与加沙边境的拉法口岸进入加沙地带,这是常年流亡海外的迈沙阿勒第一次访问加沙。以色列国防军上月14日对加沙地带发起代号为“防务之柱”的大规模军事行动。在埃及政府及其他各方斡旋下,以色列与哈马斯等巴勒斯坦武装派别于21日晚实现停火。这期间,包括哈马斯二号人物、“卡桑旅”领导人贾巴里在内的163名巴勒斯坦人丧生,1300多人受伤;而加沙武装人员则向以境内发射1400多枚火箭弹,造成5名以色列人死亡。(据新华社)

## 发改委:本月起严查旅游业乱收费

“零团费”等是重点

国家发展改革委日前发出通知,决定从12月份开始用半年左右的时间,在全国范围内组织开展旅游行业价格行为专项检查,对主要旅行社、旅游景区等旅游相关经营者的价格行为进行检查。

检查的重点是:旅游经营者是否存在“零负团费”、“特价”等虚假的、使人误解的价格宣传、招徕和组织接待游客;旅游经营者在提供服务中是否存在变相涨价或价格欺诈行为;旅游景区是否存在乱加价、乱收费行为;旅游相关经营者是否按规定明码标价。国家发展改革委强调,规范旅游行业价格行为,维护旅游市

场价格秩序是净化旅游环境、促进旅游业健康发展的内在要求,也是维护消费者权益、扩大国内消费需求的重要举措。各级价格主管部门要按照统一部署,集中力量抓好重点区域、重点对象、重点行为的检查,坚持查处与规范并举、整治与服务并重,务求取得实效。要畅通12358价格举报电话,积极受理消费者投诉举报,维护消费者权益。要针对旅游行业存在的难点价格问题,与主管部门、协会和经营者加强沟通协调,倡导明码实价,积极探索规范旅游价格行为的长效机制,提升整治效果。(据新华社)

央行两次下调存贷款利率

## 老房贷下月起月供减少

据央视报道 今年央行先后两次下调存贷款利率,对于房贷客户来说,今年利率调整的好处要到明年才能体现出来。从明年1月开始,现有房贷客户每月的还款额将比现在减少。

今年6月,央行将5年期以上贷款的利率从7.05%降低到6.8%,7月份,又再次下调到6.55%,对于房贷客户来说,从明年1月1日开始,贷款利率将从7.05%直接变为6.55%,下调幅度为0.5个百分点。

以100万元30年期贷款为例,还款方式为等额本息还款。今年12月份的还款额是6669元,而到了明年1月份就变成了6354元,明年每月月供将比现在少315元。以今后利率不变计算,总还款额将减少12万元。

如果是享受85折利率优惠的客户,则今年12月份的还款额是5972元,明年1月份是5719元,明年每月的月供将比现在少253元。以今后利率不变

计算,总还款额将减少9.73万元。而对于享受7折优惠利率的客户来说,今年12月份的还款额是5315元,明年1月份是5118元,明年的月供将比现在少197元。以今后利率不变计算,总还款额将减少7.6万元。

银行人士提醒,由于贷款年限、还款方式不同,房贷月供减少的数额也不同,还款前最好还是向贷款银行进行咨询。(据新华社)